

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.7.1 星期一 农历甲辰年五月廿六
国内统一刊号 CN33-0106 总第7833期 今日4版



十五届市委常委会第76次会议召开

本报讯（记者柳文岳）6月28日，十五届市委常委会第76次会议召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持会议。

会议传达学习了习近平总书记对中央军委政治工作会议、全国科技大会、国家科学技术奖励大会、两院院士大会、考察青海和宁夏时的重要讲话精神，对防汛抗旱工作作出的重要指示精神，向黄埔军

校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年、2024世界智能产业博览会致贺信精神，向探月工程嫦娥六号任务取得圆满成功致贺电精神，给浙江省丽水市景宁畲族自治县各族干部群众的回信精神。

会议传达学习了《浙江省机关运行保障工作条例》精神，并研究我市贯彻落实意见。

会议还研究了其他事项。

市十七届人大常委会召开第二十次会议

本报讯（记者叶琳）6月28日，市十七届人大常委会召开第二十次会议。台州市委常委、温岭市委书记朱建军应邀参加履职评议并讲话，市人大常委会主任朱明连主持会议，市委副书记、社工部部长、政法委书记陈剑等市领导应邀参加会议，市人大常委会组成人员共40人出席会议。

会议开展了市人大常委会任命干部述职及满意度测评。朱建军强调，对任命干部开展述职测评，是宪法和法律赋予地方人大及其常委会的一项重要职权，也是加强干部任后监督的一种有效手段。领导干部要在大局大势下谋发展，找准党委政府关心、人民群众期盼、人大监督聚焦的切入点和着力点；要在敢打敢拼中抓落实，拿出等不起的冲劲、坐不住的干劲、慢不得的拼劲，切实把干最好、当标杆、争第一的价值导向落实在方方面面、体现在事事处处；要在严管严治上作示范，做忠诚干事的表率，做团结干事的表率，做干净干事的表率。

朱明连表示，要统一思想，深刻把握履职测评工作的初心。要同向发力，切实提升依法高效履职的成效，紧扣中心，在服务大局上要有更大作为；紧系民生，在回应关切上要有更实举措；紧盯法治，在依法行政上要有更优方案。要

压实责任，持续完善评议结果运用的闭环，正确对待评议意见，切实加大整改力度，不断强化跟踪问效。

会议审议了市人民政府关于2023年度温岭市国有资产

管理情况的综合报告，听取和审议了市人民政府关于2023年度温岭市行政事业性国有资产

管理情况的专项报告。

会议听取和审议了市人大常委会法制和监察司法工委关于市市场监督管理局食品安全行政执法案卷评查情况的报告。朱明连强调，依法行政是法治在执法领域的具体体现，是社会公平正义的有力保障，也是人大监督的应有之义。要坚持良法善治、人民至上，筑牢依法行政和食品安全“双防线”；要坚持举一反三、标本兼治，推进执法质量和执法能力“双提升”；要坚持多维发力、常态长效，推动制度建设和监督体系“双融合”。

会议审议了市人大常委会主任会议《关于提请温岭市人民代表大会常务委员会代表与选举任免工作委员会更名的议案》，并作出了相关决定；修订了《温岭市人民代表大会代表分组监督、一府两院、重点工作和民生实事项目办法》。

会议还通过了人事任免事项、代表辞职事项。（相关公告详见第二版）

大溪有绝招 低效用地 新瓶装新酒



本报讯（记者赵云 通讯员杨鹏）总概算约1.5亿元，用地面积1.8万平方米，建筑面积4.8万平方米的照洋区块低效工业用地改造一期项目完成验收；总投资约1.4亿元，用地面积1.7万平方米，总建筑面积4.9万平方米的前瓦屿区块低效工业用地改造项目也即将迎来验收。6月28日，大溪镇召开新闻发布会，通报低效工业用地改造工作情况。

近年来，大溪镇以老旧厂区改造为突破口，聚焦土地低效、无序、粗放发展痛点，向存量要增量、向土地要效益，全力保障实体经济发展空间。2013年以来，累计拆除各类违法建筑1.3万余宗、总面积达1100万平方米，改造老旧工业点43个，腾出发展空间4000多亩。

在改造过程中，大溪镇注重系统谋划、因地施策和互利共赢。坚持因地制宜、分类施策，创新推出国企主导改、企业联合改、飞地抱团改、镇村合作改等多元化改造

模式。同时，调动各主体主动改、自愿改的积极性，寻求各方利益的最大公约数。特别是在激发民营企业改造积极性方面，该镇积极做好政策保障、资金奖补、过渡厂房安置，确保企业愿改尽改。在村集体利益方面，该镇通过厂房置换、合作共建、售后返租等形式充分保障村集体利益只增不减。

低效工业用地改造的终极目的是实现产业升级、动能转换。该镇积极做好工业用地改造后半篇文章，探索建后管护长效机制，通过完善一批配套设施、建强一批特色园区、淘汰一批落后产能、招引一批优质项目。近5年来，共招引亿元上产业项目26个，吸引吉光光电、永毓科技等企业拎包入住，成功落地10亿元的古茗研发总部项目，带动了纸杯、水果、供应链等全产业链建设。

今年，大溪镇抓好老104国道两侧东桥、殿下低效用地改造项目、双塘低效用地改造项目、金岙低效用地改造项目等6个低效区块改造提升。接下来，该镇在改造中将进一步做实助企文章、做好招大引强、做强管理增效，实现工业品质、风貌、效益大提升。

市党政考察团赴岱山普陀定海学习考察 对标学习取真经 凝心聚力促发展



本报讯（记者柳文岳）6月26日至27日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军率市党政考察团赴舟山市岱山县、普陀区、定海区学习考察，在深度互动中找差距、取真经、促发展。舟山市市长徐仁标，市委常委、宣传部部长刘中华，副市长洪碧，市政府秘书长何国忠；定海区委书记侯富光，普朱管委会党委书记应朝阳，岱山县委副书记、县长卢

建波分别陪同考察或参加相关活动。

岱山县地处长江三角洲前沿，居中国南北海运航线与长江黄金水道的“T”型交汇处，形成石油化工、船舶工业、港航物流、海洋旅游、海洋渔业等富有特色的海洋产业，去年船舶工业产值92.9亿元，同比增长40.4%。普陀区是中国东部沿海和长江流域走向世界的主要海上门户和江海联运的重要枢纽，也是对接海上丝绸之路和长江经济带的重要节点，拥有浙江70%的海岛品牌

旅游资源，年旅游人次超4000万。定海区海洋经济增加值占地区生产总值的比重达58.5%，成功入选全国综合实力和投资潜力“双百强区”，产业平台集聚程度较高，舟山高新区、金塘管委会等新区功能区均在定海辖区，重点打造了定海工业园区、舟山粮食产业园、舟山国家远洋渔业基地、定海海洋科学城等产业平台。

两天时间里，考察团先后来到岱山县绿色石化项目、舟山宁兴船舶修造有限公司、长乔海洋公园、朱家尖观音文化园、舟山

城市展示馆、新城如心未来社区、岙山国家石油储运基地、五山绿道，考察产业园区建设、未来社区建设、文旅融合、水利+工作，解码各地发展的经验做法，将他山之石化作本土启示。大家一致表示，要深入学习借鉴先进经验，全面激发改革的深厚动力，进一步解放思想，强化服务理念，营造一流营商环境，坚定不移推动八八战略走深走实，奋力打造名实相符的“东海好望角”，在勇当先行者、谱写新篇章中加速“两城两湖”精彩蝶变。

监督管理职责，切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任，以保民平安、为民造福的实际行动，展现队伍的新气象、新担当、新作为，为推进中国式现代化温岭实践做出新的更大贡献。

市消防救援局正式挂牌

本报讯（记者姚天 通讯员陈星星）6月28日上午，按照国家消防救援局党委工作部署，温岭市消防救援局正式挂牌。

国家综合性消防救援队伍是应急救援的主力军和国家队，承

担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责。市消防救援局挂牌后，将更好地履行属地消防监督管理职责，规范建设管理地方政府专职消防队伍，进一步提升消防安全

风险防范水平和综合救援能力，以高水平消防安全服务保障经济社会高质量发展。

下阶段，全市消防救援队伍将以挂牌为新起点，更好地融入当地党委政府工作大局，承担属地消防

台州市 党建引领基层治理 工作推进会在温岭召开



本报讯（记者陈俊杰）6月27日下午，台州市党建引领基层治理工作推进会在温岭召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述精神，传达中央、省委社会工作部有关会议精神，部署推进基层组织“五挂”专项整治、141基层治理体系规范化建设和专属网格建设等重点工作。

会议指出，党的十八大以

来，习近平总书记就加强和创新基层治理发表一系列重要讲话，作出一系列重要指示批示，为做好党建引领基层治理工作提供了根本遵循和行动指南。

各地要深学细悟笃行，深刻把握新的形势要求、战略方针、目标任务和实践路径，做好新时代新征程党建引领基层治理工作。

会议强调，台州“和合善治”具有坚实的实践基础，要聚焦市委重要指示要求，强化紧迫意识，加大争先劲头，锚定目标定位，坚持问题导向，细化任务清单，创新基层治理机制，全力

打造具有台州特色的“和合基层治理矩阵”，努力构建党组织领导的共建共治共享的基层治理格局。

会前，参会人员前往温岭市社会治理中心和温岭市城西街道西溪社区进行实地参观考察，对温岭基层治理工作给予高度肯定。温岭市社会治理中心汇集温岭市联合接处访中心、12345政务服务咨询投诉举报中心等社会治理资源以及15个轮驻部门，实现咨询、调解、仲裁、诉讼、申诉求决、投诉举报、意见建议和法律服务等事项的一站式闭环办理。

会上，黄岩区、温岭市、三门县先后作经验交流。

追寻红色记忆 传承革命精神

本报讯（记者郑灵芝）6月28日，台州市工商联组织各县（市、区）工商联负责人、商会和企业家代表等80余人，赴坞根镇红色教育基地开展以“传承革命精神、坚定理想信念”为主题的互学互促互进活动，引导民营经济人士以更加昂扬的精神风貌迎接党的生日，提振发展信心。

随后，大家参观了红十三军二师革命纪念馆内的文史展馆，零距离了解红十三军二师的革

命历程。通过一张张弥足珍贵的照片、一个个精心布置的场景、一件件锈迹斑斑的烈士遗物、一幕幕惊心动魄的视频场景，企业家们切身感受到革命烈士为民族解放抛头颅、洒热血的悲壮历程，深刻体会到当今美好生活的来之不易。

民营企业作为经济社会发展的重要力量，承载着推动国家

进步、民族复兴的重任，民营企业家们的理想信念、价值观念、发展方向，更是关乎经济兴衰、国家命运的关键因素。参与活动的民营企业家表示，一定会将红十三军二师的革命精神内化于心、外化于行，共同为推进民营经济高质量发展和促进当地共同富裕而努力。

听！党的好声音



6月28日，在七一建党节到来之际，城南镇宣传办、统战办、镇妇联组织石榴红理润文艺宣讲团，先后来到浙江荣发动力股份有限公司、S1轻轨站台、城南镇怡心养老院等地，开展三句半《勇立潮头显担当》快闪活动。宣讲团成员来自壮族、苗族、土家族等少数民族，大家穿民族服饰，以这种新颖的方式传递党的好声音。

记者 张璐祎
通讯员 金云国 摄

电子信息:wlxdaily@vip.163.com

温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>)

数字报(<http://paper.wlxww.com>)

征订、投诉热线:89665105

广告热线:86144008

责任编辑:王萍